
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Авдеенко Анна

 ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ, 9 500 ГРН.
 7 жовтня 2025    Місто: Київ

 Готова до відряджень: Дніпро, Запоріжжя, Черкеси (Одеська обл.)

Вік: 30 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, позмінна робота
Категорії: Домашній сервіс, Людям з обмеженими можливостями

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

волонтер
Благодійна організація (Благодійна та соціальна допомога людям з інвалідністю), Черкаси
06.2021 − 04.2024 (2 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Допомога жінкам з інвалідністю у побутових справах (приготування їжі, прогулянки, супровід до лікаря).
• Психологічна підтримка та спілкування.
• Організація дозвілля та занять для розвитку соціальних навичок.
• Дотримання індивідуальних потреб та режиму кожної підопічної.

Освіта

Київський педагогічний коледж (Київ)
Спеціальність: Соціальна робота
середньо-спеціальна, 09.2016 − 07.2019 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я відповідальна, врівноважена та доброзичлива людина. Завжди
намагаюся створити спокійну, комфортну атмосферу, щоб підопічна почувалася у безпеці та з турботою. Маю досвід
спілкування, супроводу та підтримки людей з обмеженими можливостями, волонтерила у громадських організаціях,
допомагаючи жінкам у повсякденних справах, прогулянках, спілкуванні та емоційній підтримці. У своїй роботі ціную
людяність, терпіння й щирість, бо вважаю, що саме це допомагає встановити довіру та справжній контакт з людиною.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Я хочу працювати доглядальницею, тому що мені щиро
подобається допомагати людям, які потребують підтримки та турботи. Маю досвід волонтерської роботи з жінками з
інвалідністю, тому добре розумію, наскільки важливі увага, терпіння та людяність у цій справі
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